
 

 
GLAZBENI PROGRAM 71. DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA 
 

Trio Eusebius u petak u atriju Kneževa dvora 
 

Dubrovnik, 22. srpnja 2020. – Trio Eusebius koji čine violinistica Eva Šulić, čelistica Tonka 
Javorović i pijanist David Vuković nastupit će u sklopu 71. Dubrovačkih ljetnih igara u petak, 
24. srpnja u 21.30 sati u atriju Kneževa dvora i izvesti djela Dubravka Detonija, Dmitrija 
Šostakoviča i Maurica Ravela.  
 

Prvi festivalski nastup ovog mladog klavirskog trija koji je osnovan 2017. godine na Muzičkoj 
akademiji u Zagrebu, donosi glazbeno djelo Dubravka Detonija Zovu me Tryor. Skladba je 
nastala u Dubrovniku 1996. godine na poticaj Trija Orlando, koji ju je i praizveo u Zagrebu, 
godinu nakon, na skladateljevu rođendanskom koncertu. Skladba je već bila u programu 
Dubrovačkih ljetnih igara 2012. kad ju je izveo Zagreb trio, a osim u sastavu za klavir, violinu i 
violončelo, često se može čuti i u onome za klavir, flautu i saksofon. Zanimljivo je da je Trio 
Eusebius 2019. godine na 16. Međunarodnom natjecanju mladih glazbenih umjetnika Ferdo 
Livadić osvojilo nagradu Ferdo Livadić za najbolju umjetničku osobnost te nagradu Grada 
Samobora i Hrvatskog društva skladatelja za najbolju izvedbu djela hrvatskog skladatelja za 
upravo ovu skladbu Dubravka Detonija. Na repertoaru koncerta je zatim Trio za violinu, 
violončelo i glasovir Dmitrija Šostakoviča, skladba koja se smatra jednim od najznačajnijih 
djela komorne glazbe 20. stoljeća. Četverostavačni Klavirski trio u a-molu francuskog 
skladatelja Maurice Ravela jedini je klavirski trio koje je ovaj skladatelj napisao, a Trio 
Eusebius posvećuje mu drugi dio svog festivalskog koncerta.  
 

Ulaznice za koncert dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnik-
festival.hr ili servisa www.ulaznice.hr te na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1). Uz 
kupnju ulaznica Mastercard® i Maestro® karticama ostvaruje se 10% popusta, a takva kupnja 
u iznosu od najmanje 500 kuna donosi i voucher koji omogućuje 30% popusta na festivalske 
suvenire. OTP banka d.d. programom vjernosti OTPeticom korisnicima omogućuje dodatnih 
10% popusta pri kupnji ulaznica na prodajnom mjestu u Festivalskoj palači. Upite vezane za 
kupnju ulaznica zaprima festivalski Ured prodaje na e-mail adresu: sales@dubrovnik-
festival.hr ili na telefonski broj: 020 / 326 -123. 
 

Dubrovačke ljetne igre prilagodile su svoje poslovanje preporukama HZJZ-a za 
sprječavanje zaraze bolešću COVID-19 te se moli publiku da se pridržava istih. 
 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto 
susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, 
Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori i donatori: Mastercard, HEP, Euroherc, ALH, Kraš, Tele2, Croatia 
Airlines, OTP banka, Caboga Stiftung, ACI, Coca-Cola i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj 
u Hrvatskoj. 
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Kontakt za medije: 
Karla Labaš  
Ured za odnose s javnošću i marketing 
M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111 
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www.dubrovnik-festival.hr 
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